Протокол № 23
Решения

на Академичния съвет, приети на заседанието, проведено на 13.11.2013 г.

1. АС прие отчета на Академичното ръководство за периода 1 ноември 2012 г. – 31 октомври 2013 г.
2. АС бе запознат с отчета за дейността на Контролния съвет на ХТМУ за периода 1 ноември 2012 г. - 31 октомври 2013 г.
3. АС обсъди и прие: 
· Доклад за изпълнение на препоръките от предходна акредитация и доклад-самооценка на докторска програма „Технология на финия органичен и биохимичен ситенз” от професионално направление 5.10 „Химични технологии” и област на висше образование „Технически науки”;
· Доклад за изпълнение на препоръките от предходна акредитация и доклад-самооценка на докторска програма „Технология на прородните и синтетични горива” от професионално направление 5.10 „Химични технологии” и област на висше образование „Технически науки”;
· Доклад за изпълнение на препоръките от предходна акредитация и доклад-самооценка на докторска програма „Техника на безопасността и противопожарната техника (по отрасли)” от професионално направление 5.10 „Химични технологии” и област на висше образование „Технически науки”;
· Доклад за изпълнение на препоръките от предходна акредитация и доклад-самооценка на докторска програма „Икономика и управление (по отрасли)” от професионално направление 3.8 „Икономика” и област на висше образование „Социални, стопански и правни науки”.
· АС призна дипломи за висше образование от обучение в чужбина на:
· Иван Христов Стайков, ОКС „бакалавър” по „Икономика и бизнес с източноевропейски науки” от Унивърсити Колидж, Лондон, Англия;
· Маргарита Добринова Димитрова, ОКС „магистър” по „Синтез и катализа” от университет „Ровира и Вирхили”, Тарагона, Испания.
· Славчо Делчев Делчев, ОКС „бакалавър” по „Химично инженерство” от Политехническия институт на Торино, Италия.

· Ауад Ауад Саид, ОКС „бакалавър” по „Химични науки” и ОКС „магистър” по „Органична химия от Асиут университет, Асиут, Египет;
· Ойсаеми Удуагеле Изевбекай, ОКС „бакалавър” по „Теоретична и промишлена химия” от университета „Ннамиди Азикиуе”, Авка, Нигерия и ОКС „магистър” по „Фармацевтична химия” от колеж за следдипломно обучение при университет „Обафеми Аулоуо”, Иле-Ифе, Нигерия.

4. АС реши да бъдат включени в издателския план на ХТМУ за учебната 2013/2014 г.:
· учебник по „Мениджмънт на качеството” – второ актуализирано и допълнено издание, с автори доц. д-р Димитър Тенчев и гл. ас. д-р Георги Кондев;
· записки по „Управление на проекти”, с автор доц. д-р Димитър Тенчев;
· учебно помагало – записки по „Биотехнологични методи в екологията”, с автор гл. ас. д-р Иво Лалов.
5. АС реши да бъде сключен двустранен договор за сътрудничество със  S. Toraighrov Pavlodar State University, Казахстан.
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