Протокол № 38
Решения

на Академичния съвет, приети на заседанието, проведено на 17.06.2015 г.
1. АС прие отчетния доклад за изпълнение на мандатната програма на академичното ръководство на ХТМУ за периода юли 2011 – май 2015 г.

2. АС прие отчета на Контролния съвет за периода юли 2011 – май 2015 г.

3. АС бе запознат с хода на кандидат-студентската кампания.

4. АС прие наименованието на специалност „Възобновяеми енергийни системи“ в ОКС „магистър“ да се промени на „Системи за възобновяема енергия“. Обучението е на български и на английски език.
5. АС прие промени в учебния план на специалност „Системи за възобновяема енергия“, ОКС „магистър“ както следва: 

· Въведени изравнителни дисциплини по „Топлотехника“, „Химия“ и „Електротехника“. Всяка дисциплина е с хорариум 15/15 ч.

· Дисциплината „Фотоволтаични енергийни системи“ се премества от I  във II семестър.

· Дисциплината „Енергийни системи на база биомаса“ от II се премества в I семестър. Хорариумът  на дисциплините се запазва. 
6. АС прие план-графика за учебната 2015/2016 г.

7. АС прие допълнение към правилниците за дейността на центровете при ХТМУ.
8. АС реши да бъдат обявени следните конкурси за заемане на академични длъжности:

· „професор“, в област на ВО 5. „Технически науки“, професионално направление 5.10. „Химични технологии“, научна специалност „Процеси и апарати в химичната и биохимичната технология“, със срок на конкурса два месеца.

· „професор“, в област на ВО 5. „Технически науки“, професионално направление 5.13. „Общо инженерство“, научна специалност „Технология за пречистване на въздуха“, със срок на конкурса два месеца.

· „доцент“, в област на ВО 4. „Природни науки, математика и информатика“, професионално направление 4.2. „Химически науки“, научна специалност „Биоорганична химия, химия на природните и физиологично активните вещества“, със срок на конкурса два месеца.

· „доцент“, в област на ВО 4. „Природни науки, математика и информатика“, професионално направление 4.2. „Химически науки“, научна специалност „Химия на високомолекулните съединения“, със срок на конкурса два месеца.

· „доцент“, в област на ВО 5. „Технически науки“, професионално направление 5.10. „Химични технологии“, научна специалност „Техника на безопасността на труда и противопожарна техника“, със срок на конкурса два месеца.

· „доцент“, в област на ВО 4. „Природни науки“, професионално направление 4.6. „Информатика и компютърни науки“, научна специалност „Информатика“, със срок на конкурса два месеца.

Допълнение към решения на АС от 20.05.2015 г. АС реши да връчи Почетния знак на ХТМУ на проф. Добринка Ставракиева.
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