Протокол № 9

Решения

на Академичния съвет, приети на заседанието, проведено на 20.07.2016 г.
1. АС прие отчета за касовото изпълнение на бюджета на ХТМУ за първото шестмесечие.

2. АС прие отчета за проведените кандидатстудентски дейности.

3. АС бе запознат с резултатите от юнската изпитна сесия.
4. АС прие доклада за Развитие на електронните информационни ресурси в ХТМУ за периода май 2015 – юни 2016 г.

5. АС прие промени в длъжностните характеристики на основните длъжности „главен асистент“, „доцент“ и „професор“.
6. АС реши:

· наименованието на специалност „Биогорива“ в ОКС „магистър“ от катедра „Целулоза, хартия и полиграфия“ във ФХТ да бъде променено на „Биоенергийни технологии и биопродукти“ и прие нов учебен план.

· наименованието на специалност „Полупроводникови материали и технологии“ в ОКС „магистър“ от катедра „Металургия на цветните метали и полупроводникови технологии“ във ФММ да бъде променено на „Материали и технологии за опто- и микроелектрониката“ и прие нов учебен план.

7. АС реши ХТМУ да стане член на сдружение индустриален клъстер „Средногорие“.

8. АС прие актуализация на Правилника за устройството и дейността на ЦНИЛ.

9. АС реши да присъди почетното звание Доктор хонорис кауза на ХТМУ на проф. д-р Ив Делмас от Университета на град Реймс, Франция.

10. АС реши да връчи Почетния знак на ХТМУ на:

· проф. Сабрие Пешкин от Университета Ялдъз, Истанбул, Турция.

· проф. Цанко Калоянов Цанов от Техническия университет на Барселона, Испания.

11. АС реши да бъдат обявени конкурси за заемане на академична длъжност:

· „главен асистент“ за нуждите на катедра Биотехнология, в област на ВО 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.2. Химически науки, по научна специалност „Биоорганична химия, химия на природните и физиологично активни вещества“, със срок на конкурса два месеца.

· „доцент“ за нуждите на катедра Биотехнология, в област на в област на ВО 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.2. Химически науки, по научна специалност „Биоорганична химия, химия на природните и физиологично активни вещества“, със срок на конкурса два месеца.

·  „доцент“ за нуждите на катедра Автоматизация на производството, в област на ВО 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника, и автоматика, по научната специалност „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление“, със срок на конкурса два месеца.

·  „доцент“ за нуждите на катедра Металургия на цветните метали и полупроводникови технологии, в област на ВО 5. Технически науки, професионално направление 5.9. Металургия, по научна специалност „Металургия на цветните и редките метали“, със срок на конкурса два месеца.
· „доцент“ за нуждите на катедра Физична металургия и топлинни агрегати, в област на ВО 5. Технически науки, професионално направление 5.9. Металургия, по научна специалност „Металознание и термична обработка на металите“, със срок на конкурса два месеца.

·  „доцент“ за нуждите на катедра Неорганични е електрохимични производства, в област на ВО 5. Технически науки, професионално направление 5.10. Химични технологии, по научна специалност „Технология на електрохимичните производства“, със срок на конкурса два месеца.

· „доцент“ за нуждите на катедра Основи на химичната технология, в област на ВО 5. Технически науки, професионално направление 5.10. Химични технологии, по научна специалност „Технология на композитните материали“, със срок на конкурса два месеца.

12. АС избра г-н Румен Цонев, изпълнителен директор на КЦМ 2000 за Председател на клуб „Алумни“ в ХТМУ.
13. АС реши времето от 01.08. до 31.08.2016 г. включително за престой не по вина на преподавателите, служителите и работниците на ХТМУ.
14. АС реши да бъде обявен търг за предаване за скрап на спрените от движение и продажба на остарели автомобили, собственост на ХТМУ.

Допълнение от заседание N:7 на АС от 18.05.2016 г.

АС реши да връчи Почетния знак на ХТМУ на: доц. д-р инж. Кирил Станулов и на доц д-р инж. Сашо Данов. 
РЕКТОР:





проф. д-р инж. М. Георгиев
