Протокол № 20
Решения

на Академичния съвет, приети на заседанието, проведено на 19.07.2017 г.

1. АС бе запознат с кандидатстудентските дейности.

2. АС бе запознат с резултатите от юнската изпитна сесия.

3. АС прие отчет за касовото изпълнението на бюджета на ХТМУ за шестмесечието на 2017 г.

4. АС прие отчет за състоянието на информационните дейности в ХТМУ.
5. АС прие шест месечен отчет за изпълнение на сключените договори, финансирани със средства от държавния бюджет за присъщи на ВУ дейности. 
6. АС реши при закъснение на шест месечните отчети на сключените договори, финансирани със средства от държавния бюджет за присъщи на ВУ дейности, сумите на закъснелите договори да бъдат редуцирани с 10%.
7. АС прие актуализирано разпределение на средствата за присъщите на висшите училища дейности.
8. АС определи субсидия за издаване на научни трудове.
9. АС прие Процедура по управление на риска.

10. АС прие промени в следните учебни планове:

· Приемане на учебни планове за задочно обучение по специалност „Биомедицинско инженерство”, ОКС „бакалавър”. Промените да влязат в сила от новата учебна година 2017/ 2018 г.

· Приемане на учебни планове за задочно обучение специалност „Биомедицинско инженерство” ОКС „магистър”. Промените да влязат в сила от новата учебна година 2017/ 2018 г.
· Частични промени в учебния план на студенти ОКС „бакалавър” специалност „Биотехнологии” редовно и задочно обучение, касаещи специализиращи дисциплини. Промените да влязат в сила от новата учебна година 2017/ 2018 г., а за настоящи студенти да се приложат от момента на настъпването на първата промяна в учебния план.

· Частични промени в учебния план на студенти ОКС „магистър” специалност „Биотехнологии” редовно и задочно обучение, касаещи специализиращи дисциплини. Промените да влязат в сила от новата учебна година 2017/ 2018 г., а за настоящи студенти да се приложат от момента на настъпването на първата промяна в учебния план.

· Частични промени в учебния план на студенти ОКС „бакалавър” специалност „Биомедицинско инженерство” редовно обучение, касаещи специализиращи дисциплини. Промените да влязат в сила от новата учебна година 2017/ 2018 г., а за настоящи студенти да се приложат от момента на настъпването на първата промяна в учебния план.

· Частични промени в учебния план на студенти ОКС „магистър” специалност „Биомедицинско инженерство” редовно обучение, касаещи специализиращи дисциплини. Промените да влязат в сила от новата учебна година 2017/ 2018 г., а за настоящи студенти да се приложат от момента на настъпването на първата промяна в учебния план.

· Частична промяна в учебния план на специалност „Инженерна екология и опазване на околната среда”, за ОКС „бакалавър” редовно и задочно обучение, касаещи специализиращи дисциплини. Промените да влязат в сила от новата учебна година 2017/ 2018 г., а за настоящи студенти да се приложат от момента на настъпването на първата промяна в учебния план.

· Частична промяна и актуализация на учебен план на специалност „Екология и опазване на околната среда”, за ОКС „магистър”, касаещи специализиращи дисциплини. Промените да влязат в сила от новата учебна година 2017/ 2018 г.

· Частична промяна и актуализация на учебен план на специалност „Екология и опазване на околната среда”, за ОКС „магистър”, за завършили бакалавърска степен по други специалности, касаещи специализиращи дисциплини. Промените да влязат в сила от новата учебна година 2017/ 2018 г.
11. АС призна дипломата за образователно квалификационна степен магистър-инженер на Цанко Тодоров Костадинов, придобита в Киевския политехнически институт, гр. Киев, Украйна.
12. АС реши да номинира проф. д-р инж. Коста Петров Бошнаков и проф. дтн инж. Георги Ангелов Пеев като представители на ХТМУ за членове на Изпълнителния съвет на Фонд „Научни изследвания“.
13. АС избра за функционален декан на Деканата за продължаващо и дистанционно обучение проф. д- р инж. Коста Петров Бошнаков и доц. д-р инж. Николай Карев Карев за заместник декан.

14. АС реши да бъде създадена Комисия за студентските жалби.
15. АС реши всички командировки на преподаватели, служители и студенти да бъдат придружавани с отчет и на хартиено копие, съгласно изготвен и публикуван на страницата на университета формуляр.
16.  АС реши да бъдат обявени конкурси за заемане на академични длъжности както следва:

· Конкурс за „главен асистент“ за нуждите на катедра „Аналитична химия“, в област на ВО 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.2. Химически науки, по научната специалност Аналитична химия, със срок на конкурса, два месеца.
· Конкурс за „главен асистент“ за нуждите на катедра „Металургични технологии, електротехника и електроника“, в област на ВО 5. Технически науки, професионално направление 5.9. Металургия, по научната специалност Металургия на цветните и редките метали, със срок на конкурса, два месеца.

· Конкурс за „доцент“ за нуждите на катедра „Инженерна екология“, в област на ВО 5. Технически науки, професионално направление 5.13. Общо инженерство, по научната специалност Технология за оползотворяване и третиране на отпадъците, със срок на конкурса, два месеца.

· Конкурс за „доцент“ за нуждите на направление „Технология на текстила и кожите“ към катедра „Основи на химичната технология“, в област на ВО 5. Технически науки, професионално направление 5.10. Химични технологии, по научната специалност Химична технология на влакнестите материали, със срок на конкурса, два месеца.

· Конкурс за „професор“ за нуждите на катедра „Автоматизация на производството“, в област на ВО 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, по научната специалност Автоматизация на производството, със срок на конкурса, два месеца.

· Конкурс за „професор“ за нуждите на катедра „Биотехнология“, в област на ВО 5. Технически науки, професионално направление 5.11. Биотехнологии, по научната специалност Технология на биологично активните вещества, със срок на конкурса, два месеца.

· Конкурс за „професор“ за нуждите на катедра „Математика“, в област на ВО 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.5. Математика, по научната специалност Математическо моделиране и приложение на математиката, със срок на конкурса, два месеца.
17.  АС реши да бъде връчено званието „Почетен професор на ХТМУ“ на:
· Г-н Пиер Бриенд от Висшето национално училище по химия в град Рен – Франция.

· Г-н Кристиан Лекот – професор 1-ви клас в Университета на Савоя, Франция.

· Г-н Самир Фархад – професор в Университета Париж 13, Франция.
18.  АС реши да бъдат включени в издателския план на ХТМУ:
· Учебник „Разделяне на многокомпонентни системи” с автор гл.ас.д-р Чавдар Чилев, с положителна рецензия от проф. д-р Мария Кършева, ХТМУ.

· Учебник “Informatik fur Ingenieure” с автор гл.ас.д-р инж. Венцислав Николов, с положителна рецензия от проф.д-р инж. Идилия Александрова Бачкова, ХТМУ.
· Учебник „Повърхностно активни и ароматични вещества” с автор гл.ас.д-р инж. Поля Миладинова, с положителна рецензия от проф. дхн Теменужка Нейчева Константинова, ХТМУ.
· Учебник „Проектиране и анализ на системи за управление” с автор доц.д-р инж. Александра Грънчарова, с положителна рецензия от проф.д-р инж. Коста Бошнаков ХТМУ.

· Ръководство по „Иновационен мениджмънт” с автор доц.д-р Лилия Дамянова, с положителна рецензия от проф. д-р Маргарита Панова, СУ- Бизнес Факултет.
· Ръководство за семинарни упражнения по „Пречистване на отпадъчни води” с автори гл.ас.д-р Силвия Лаврова и проф.д-р Богдана Куманова, с положителна рецензия от проф.д-р Мария Кършева, ХТМУ.
· Учебно помагало „Технология на полупроводниковите прибори и интегрални схеми” (електронно издание), с автор гл.ас.д-р Лилия Алжихмани, с положителна рецензия от проф.д-р Диана Нешева, ИФТТ – БАН.

19. АС реши да бъдат сключени договори за съвместно сътрудничество със следните университети:
· Университета по транспорт и комуникации в Ханой, Виетнам;

· Университета в Андижан, Узбекистан;
· Университета на Вльора, Албания;
· Петербургския държавен технологичен институт, Санкт Петербург;
· Университета в Ниш, Сърбия;
· Университета в Тимишуара, Румъния;
· Университета в Букурещ, Румъния;
· Университета в Перлис, Малайзия;
· Университета Negeri Makassar, Макасар, Индонезия;

· Университета Sultan Zainal Abidin, Малайзия.

20. АС реши да бъде сключен рамков договор за сътрудничество между ХТМУ и фирмите:
· Вайс Профил ООД

· Солар Проджект ООД

· Фесто ЕООД

· Трейс Ипома АД.
РЕКТОР:

проф. д-р инж. М. Георгиев
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