XI ePoster сесия, организирана от ФММ, празник на науката в ХТМУ
На 8.11.2024 г. за единадесета поредна година се проведе ePoster сесия за млади учени, докторанти и студенти, организирана от Факултет по металургия и материалознание към ХТМУ-София. Събитието е посветено на Деня на металурга – 5 ноември.
Специални гости на събитието бяха ректорското ръководство на ХТМУ и доц. Кремена Деделянова, председател на Научно-техническия съюз по минно дело, геология и металургия и председател на Федерацията на научно-техническите съюзи в България.
Ректорът на ХТМУ – проф. Сеня Терзиева откри научния форум и поздрави всички участници, като им пожела успех и постигане на все по-високи върхове в науката. Деканът на ФММ проф. Емил Михайлов благодари на всички участници и им пожела успешно представяне.
Специален момент от тържественото откриване бе връчването на специалната награда на НТС по минно дело, геология и металургия. Лауреат на първата специална награда е докторанта в катедра „Физична металургия и топлинни агрегати“ инж. Илиян Огнянов, който бе отличен за приноси в научноизследователската работа и богата публикационна дейност. Наградата бе връчена лично от председателя на НТС по МДГМ доц. Кремена Деделянова. 
[bookmark: _GoBack]В еPoster сесия взеха участие над 80 студенти, докторанти, млади учени, преподаватели и изследователи в 36 научни колектива. 25 от разработките бяха представени пред публика във формат от 5 минути. Аудиторията остана очарована от широкия спектър от теми, които бяха докладвани на научния форум.
Снимки от събитието: https://drive.google.com/drive/folders/1JWmfuuedJyL3gR33mgyLnkPizBqBdrn5?usp=sharing

